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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je nova izdaja Tedenskega utripa Združenja občin Slovenije, v kateri vas 
obveščamo o aktualnih dogodkih in novostih tega tedna. 
 
V nadaljevanju vas najprej vabimo k udeležbi na prihajajoča zanimiva izobraževanja, 
ki jih ZOS skozi vse leto organizira za občinske uslužbence: 

• Seminar: Pot do učinkovite promocije zdravja na delovnem mestu – 11. 9. 2025  
• Seminar: Upravno poslovanje – 18. 9. 2025  
• Seminar: Nomotehnika – 23. 9. 2025  
• Seminar: Poslovanje, vloga in položaj nadzornega odbora občine – 24. 9. 2025  

 
V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                      Uredništvo 
 
V tednu med 21. 7. in 27. 7. 2025  svoj občinski praznik praznuje pet občin članic 
ZOS.  
 
Spoštovanim občanom, županom, občinskemu svetu in občinski upravi občin 
Dobje, Dolenjske Toplice, Rogaška Slatina, Sveta Ana in Borovnica čestitamo ob 
občinskem prazniku. 
  

   

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pot-do-ucinkovite-promocije-zdravja-na-delovnem-mestu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/napovednik-upravno-poslovanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-nomotehnika/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-poslovanje-vloga-in-polozaj-nadzornega-odbora-obcine/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 55/2025 

• Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 
2026–2035 (ReNPŠ26–35), 

• Uredba o podrobnejših pogojih za ugotavljanje izjem pri doseganju ciljev s 
področja stanja voda pri posegih v vode in 

• Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o ukrepih kmetijske strukturne 
politike in kmetijske politike razvoja podeželja. 

 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG UREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDBE O 
OBRAMBNEM NAČRTOVANJU 
S strani Ministrstva za obrambo smo v pregled in pripombe prejeli predlog Uredbe o 
spremembah in dopolnitvah Uredbe o obrambnem načrtovanju (v nadaljevanju: 
Uredba). 
 
Obstoječi 3. člen Uredbe določa nosilce obrambnega načrtovanja, katerih nabor je bil 
ob zadnji spremembi Uredbe leta 2013 zmanjšan. Izkušnje iz prakse, tako pri 
opravljanju nalog nosilcev obrambnega načrtovanja kot tudi med nacionalno vajo 
kriznega upravljanja in odzivanja ODPORNOST24 ter Natovimi vajami CMX v letih 
2023 in 2025, so pokazale, da je trenutni obseg nosilcev preozek za učinkovito 
izvajanje vseh nalog civilne obrambe v kriznih situacijah. 
 
Zaradi tega se kot nova nosilca obrambnega načrtovanja, ki sta odgovorna za pripravo 
obrambnega načrta, dodajata še Urad RS za varovanje tajnih podatkov in Urad RS za 
oskrbo in integracijo migrantov. 
 
Za dosedanjim besedilom 3. člena je predviden nov drugi odstavek, s katerim se med 
nosilce obrambnega načrtovanja, pristojne za pripravo obrambnih dokumentov, 
ponovno vključijo upravne enote in samoupravne lokalne skupnosti. Ti subjekti sicer 
niso zavezani k pripravi obrambnih načrtov, vendar morajo oblikovati obrambne 
dokumente. 
 
Uredba se nadgrajuje z novim 7.a členom, ki v prvem odstavku določa vsebino 
obrambnih dokumentov upravnih enot in samoupravnih lokalnih skupnosti. Ti 
dokumenti vključujejo organizacijske, kadrovske in materialne pogoje ter rešitve za 
njihovo mobilizacijo in zagotovitev neprekinjenega izvajanja nalog v njihovi pristojnosti 
v času kriz. 
 
Drugi odstavek 7.a člena dodatno določa obveznost samoupravnih lokalnih skupnosti, 
da načrtujejo tudi pogoje in rešitve za mobilizacijo Slovenske vojske ter izvajanje civilne 
obrambe v primeru vojnega stanja, če jim to nalogo naloži Vlada RS, skladno z 26. in 
71. členom Zakona o obrambi. 
 
Vsi nosilci priprave obrambnih dokumentov so dolžni ob občutnem poslabšanju 
varnostnih razmer svoje dokumente ustrezno dopolniti, tako da bodo omogočali 
vzpostavitev okrepljenih obrambnih zmogljivosti. 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2225/resolucija-o-nacionalnem-programu-sporta-v-republiki-sloveniji-za-obdobje-2026-2035-renps26-35
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2225/resolucija-o-nacionalnem-programu-sporta-v-republiki-sloveniji-za-obdobje-2026-2035-renps26-35
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2259/uredba-o-podrobnejsih-pogojih-za-ugotavljanje-izjem-pri-doseganju-ciljev-s-podrocja-stanja-voda-pri-posegih-v-vode
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2259/uredba-o-podrobnejsih-pogojih-za-ugotavljanje-izjem-pri-doseganju-ciljev-s-podrocja-stanja-voda-pri-posegih-v-vode
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2261/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-ukrepih-kmetijske-strukturne-politike-in-kmetijske-politike-razvoja-podezelja
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2261/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-ukrepih-kmetijske-strukturne-politike-in-kmetijske-politike-razvoja-podezelja
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-OBRAMBNEM-NACRTOVANJU-_JULIJ-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-OBRAMBNEM-NACRTOVANJU-_JULIJ-2025.docx
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 31. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O VINU  
S strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano smo v pregled in pripombe 
prejeli predlog Zakona o vinu (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Predlog novega Zakona prinaša sodobno in sistematično ureditev področja 
vinogradništva in vinarstva. Obstoječi zakon iz leta 2006 je namreč zastarel in ne 
omogoča učinkovite implementacije evropske zakonodaje, zato je njegova prenova 
nujna. 
 
Med ključnimi rešitvami je med drugim predvidena vzpostavitev štirih velikostnih 
razredov pridelovalcev grozdja in vina, kar bo omogočilo bolj ciljno in učinkovito 
izvajanje ukrepov v okviru vinskih intervencij. 
 
Pomembna novost je tudi javno objavljen seznam pridelovalnih območij, ki bo letno 
posodabljan in bo omogočal vlaganje predlogov sprememb s strani pridelovalcev. Na 
podoben način bo letno objavljen in posodobljen trsni izbor, kar prispeva k večji 
ažurnosti in preglednosti na področju vinogradništva. 
 
Predlagan Zakon določa tudi, da se mora na vinogradniških parcelah gojiti grozdje za 
vino ali druge proizvode iz vinske trte, kar preprečuje opuščanje in zaraščanje 
vinogradov. Ta določba je pomembna za občine zaradi ohranjanja kmetijske rabe 
prostora in kulturne krajine. 
 
V register grozdja in vina se bodo vključili tudi zavezanci, ki niso vpisani v register 
kmetijskih gospodarstev, s čimer se bo bolje evidentiralo količine vina, ki se prodaja 
kot neoriginalno polnjeno. Poleg tega se bo pridelava grozdja vpisovala na GERK, kar 
bo omogočilo uveljavljanje pomoči ob izrednih vremenskih dogodkih, kot so pozeba ali 
toča. 
 
V register pridelovalcev vina bodo morali biti vpisani vsi, ki obdelujejo najmanj 0,05 ha 
vinogradniških površin, kar je usklajeno z zahtevami registra kmetijskih gospodarstev. 
Predlagan Zakon pa omogoča tudi vzpostavitev priznane skupine proizvajalcev za 
geografske označbe. 
 
Za izvajanje predloga Zakona je predvidena letna poraba proračunskih sredstev RS v 
višini 681.366 evrov v letih 2025, 2026 in 2027. Ta sredstva vključujejo tako strokovne 
naloge kot podpore dejavnostim vinogradniško-vinarskega sektorja. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 6. 8. 2025 na 
elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG IZHODIŠČ ZA POGAJANJA Z REPREZENTATIVNIMI SINDIKATI 
JAVNEGA SEKTORJA ZA SKLENITEV KOLEKTIVNE POGODBE ZA DRŽAVNO 
UPRAVO, UPRAVE PRAVOSODNIH ORGANOV IN UPRAVE SAMOUPRAVNIH 
LOKALNIH SKUPNOSTI – NORMATIVNI DEL  

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKGP_PREDLOG-ZAKONA-O-VINU_JULIJ-2025.doc
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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S strani Ministrstva za javno upravo smo v pregled in pripombe prejeli predlog Izhodišč 
za pogajanja z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja za sklenitev Kolektivne 
pogodbe za državno upravo, uprave pravosodnih organov in uprave samoupravnih 
lokalnih skupnosti – normativni del (v nadaljevanju: Izhodišča). 
 
Vlada RS in reprezentativni sindikati javnega sektorja so se leta 2018 dogovorili, da se 
v 90 dneh začnejo pogajanja o normativnih delih kolektivnih pogodb, kjer ti še niso 
urejeni. Vlada RS je pristojnim ministrstvom naložila, da ob prejemu predlogov 
sindikatov pripravijo izhodišča za pogajanja in jih posredujejo v sprejem Vladi RS. Leta 
2019 je bilo dodatno določeno, da se pri tem upoštevajo posebne usmeritve za 
pripravo izhodišč. 
 
MJU je bil nato posredovan predlog Kolektivne pogodbe za državno upravo, upravo 
pravosodnih organov in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti. Ugotovljeno je bilo, 
da gre pri normativnem in tarifnem delu za dve ločeni kolektivni pogodbi, pri čemer je 
predmet pogajanj zgolj normativni del. Predlog vključuje splošne določbe, obligacijski 
in normativni del, saj ne gre za dopolnitev tarifnega dela, temveč za samostojno 
pogodbo. 
 
Na podlagi pregleda predloga in sprejetih usmeritev je Vlada RS februarja 2024 
sprejela izhodišča za pogajanja. Po uvodnem srečanju pogajalske skupine je bila 
oblikovana ožja delovna skupina z reprezentativnimi sindikati in predstavniki 
ministrstva. Ta je na sedmih sestankih obravnavala ključna vsebinska področja 
kolektivne pogodbe, upoštevajoč tudi novi Zakon o javnih uslužbencih, ki za nekatere 
institute predvideva ureditev s kolektivno pogodbo (npr. disciplinski postopek, letni 
dopust). Na podlagi izmenjanih stališč je bilo pripravljeno gradivo kot osnova za 
nadaljnja pogajanja. 
 
V okviru pogajanj se bo v obligacijskem delu obravnavalo vprašanja, kot so 
spremembe in odpoved pogodbe, razlaga določb, kolektivni spori in možnost razširitve 
veljavnosti pogodbe na druge državne organe. V normativnem delu pa bodo predmet 
pogajanj naslednje teme: dolžnost obveščanja sindikatov in zaposlenih, pridobivanje 
mnenj sindikata, pogoji za delovanje sindikata in sindikalna imuniteta, ureditev 
disciplinskega postopka in sankcij, kriteriji za premestitve ob presežnih zaposlenih, 
posebnosti delovnega časa ter merila za odmero letnega dopusta (delovna doba, 
zahtevnost, pogoji dela, starost ipd.). 
 
Pogajanja bodo sledila naslednjim temeljnim usmeritvam: 

• Vsebina pogajanj bo omejena na normativni del, ki ureja le tiste pravice iz 
delovnega razmerja, ki so za zaposlene ugodnejše od zakonskih. Pogajanja se 
ne bodo nanašala na plače, stroške dela ali druge denarne prejemke. 

• Normativni del kolektivne pogodbe ne bo podvajal že obstoječih zakonskih 
določb. 

• Določbe o delovnem času se bodo vključile le tam, kjer narava dela to posebej 
zahteva. 

• Pogodba naj ne bi povzročala dodatnih finančnih učinkov, razen kjer bi to bilo 
neizogibno in jasno utemeljeno z oceno pristojnega resorja. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_IZHODISCA-ZA-POGAJANJA-Z-REPREZENTATIVNIMI-SINDIKATI-JAVNEGA-SEKTORJA-ZA-SKLENITEV-KOLEKTIVNE-POGODBE-ZA-DRZAVNO-UPRAVO-UPRA.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_IZHODISCA-ZA-POGAJANJA-Z-REPREZENTATIVNIMI-SINDIKATI-JAVNEGA-SEKTORJA-ZA-SKLENITEV-KOLEKTIVNE-POGODBE-ZA-DRZAVNO-UPRAVO-UPRA.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_IZHODISCA-ZA-POGAJANJA-Z-REPREZENTATIVNIMI-SINDIKATI-JAVNEGA-SEKTORJA-ZA-SKLENITEV-KOLEKTIVNE-POGODBE-ZA-DRZAVNO-UPRAVO-UPRA.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_IZHODISCA-ZA-POGAJANJA-Z-REPREZENTATIVNIMI-SINDIKATI-JAVNEGA-SEKTORJA-ZA-SKLENITEV-KOLEKTIVNE-POGODBE-ZA-DRZAVNO-UPRAVO-UPRA.docx
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 18. 8. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
4 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
POZIV K SISTEMSKIM REŠITVAM ZA OHRANITEV JAVNEGA ZOBOZDRAVSTVA 
ZOS je v torek, 24. 6. 2025, Vlado RS in Ministrstvo za zdravje pozvalo k ureditvi 
razmer na področju javnega zobozdravstva. 
 
ZOS je v pozivu opozoril na vse slabše stanje v javnem zobozdravstvu zaradi 
ogroženega dostopa do javnih zobozdravstvenih storitev. Zaradi novele zakona o 
zdravstveni dejavnosti koncesionarji presežkov ne morejo uporabiti za osebni 
dohodek, temveč jih morajo vlagati nazaj v dejavnost. Zobozdravstvene 
storitve  obenem niso ustrezno vrednotene s strani ZZZS, administrativne obremenitve 
koncesionarjev pa so velike in večkrat nejasne. 
 
Odgovor Ministrstva za zdravje je na voljo TU. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O UVAJANJU NAPRAV ZA PROIZVODNJO ELEKTRIČNE ENERGIJE IZ 
OBNOVLJIVIH VIROV ENERGIJE 
ZOS je na DZ RS in na DS RS posredoval pripombe na predlog Zakona o spremembah 
in dopolnitvah Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz 
obnovljivih virov energije. Pripombe se v glavnem navezujejo na nujnost sodelovanja 
lokalnih skupnosti pri načrtovanju posegov na območjih za pospešeno uvajanje 
fotonapetostnih naprav in vetrnih proizvodnih naprav. 
 
PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O URESNIČEVANJU JAVNEGA INTERESA ZA KULTURO 
ZOS je DZ RS in DS RS posredoval pripombo na predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo. V pripombi smo 
opozorili na 49. člen predloga Zakona, in sicer smo predlagali skrajšanje roka za izdajo 
pisnega obvestila stranki o dejstvih in okoliščinah, ki so pomembne za izdajo odločbe 
v zvezi s prijavo na javni razpis. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O KMETIJSTVU 
ZOS je DZ RS in DS RS posredoval pripombe na predlog Zakona o kmetijstvu. 
Pripombe se navezujejo na 16. člen predloga Zakona, ki se tiče pašnih skupnosti. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG PRAVILNIKA O SLUŽBI NUJNE MEDICINSKE POMOČI 
ZOS je na Ministrstvo za zdravje posredovalo pripombe na predlog Pravilnika o službi 
nujne medicinske pomoči, pri čemer smo med drugim predlagali, da se v predlaganem 
Pravilniku opredeli in uredi zavarovanje prvih posredovalcev za čas vožnje na kraj 
dogodka in tudi za čas samega posredovanja na kraju dogodka. 
 
5 VPRAŠANJA OBČIN 
VPRAŠANJE GLEDE KNJIŽENJA VRAČILA INTERVENTNIH SREDSTEV IZ LETA 
2023 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ__VLADA_POZIV-K-SISTEMSKIM-RESITVAM-ZA-OHRANITEV-JAVNEGA-ZOBOZDRAVSTVA.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/odziv-zobozdravstvo.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-UVAJANJU-NAPRAV-ZA-PROIZVODNJO-ELEKTRICNE-ENERGIJE-IZ-OBNOVLJIVIH-VIROV-ENERGIJE.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-NOVELE-ZAKONA-O-URESNICEVANJU-JAVNEGA-INTERESA-ZA-KULUTRO.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-KMETIJSTVU.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-SLUZBI-NUJNE-MEDICINSKE-POMOCI.pdf
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ZOS je na MF posredovalo prošnjo za strokovno pojasnilo glede pravilnega knjiženja 
vračila interventnih sredstev, ki so bila občinam nakazana v letu 2023 za odpravo 
posledic naravne nesreče. 
 
Občina članica ZOS je zaprosila za jasna navodila, kako naj v letu 2025 pravilno 
evidentira vračilo teh sredstev za sanacijo škode po poplavah dne 4. 8. 2023, glede na 
to, da so bila sredstva evidentirana kot prihodek že v letu 2023. 
 
Odgovor MF je na voljo TU. 
 
6 SEJE VLADE RS 
REDNA SEJA VLADE RS 
163. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 163. redni seji, ki je potekala dne, 23. 7. 2025 med drugim sprejela 
Predhodni program odprave neposredne škode na stvareh, nastale zaradi neurij 
s poplavami in zemeljskimi plazovi med 5. in 7. majem 2025 ter prvo spremembo 
Letnega programa odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi 
močnih neurij z večdnevnim obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 
2023 za leto 2025. Sprejela je tudi novelo Uredbe o javnih linijskih prevozih 
potnikov v notranjem cestnem prometu in predlog Zakona o izmenjavi 
elektronskih računov in drugih elektronskih dokumentov. Vlada RS se je še 
seznanila z izhodišči o ustanovitvi Javnega zavoda RS za nujno medicinsko 
pomoč in potrdila Akcijski načrt strategije Digitalna Slovenija 2030 za leti 2025 
in 2026. Sprejela je tudi predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu 
policije za obdobje 2026–2035 in hkrati prerazporedila sredstva iz sklada 
proračunske rezerve. 
 
Predhodni program odprave neposredne škode na stvareh, nastale zaradi neurij 
s poplavami in zemeljskimi plazovi med 5. in 7. majem 2025 
Vlada RS je sprejela Predhodni program odprave neposredne škode na stvareh, 
nastale zaradi neurij s poplavami in zemeljskimi plazovi med 5. in 7. majem 2025. 
Program je pripravilo Ministrstvo za naravne vire in prostor na podlagi Zakona o 
odpravi posledic naravnih nesreč. Ocenjena skupna vrednost škode znaša 
1.394.268,00 evra, sredstva za izvedbo ukrepov pa bodo zagotovljena iz državnega 
proračuna. 
 
Letni program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi močnih 
neurij z večdnevnim obilnim deževjem s poplavami in plazovi 4. avgusta 2023 za 
leto 2025 
Vlada RS je sprejela prvo spremembo Letnega programa odprave posledic močnih 
neurij, ki so 4. avgusta 2023 z večdnevnim obilnim deževjem, poplavami in plazovi 
povzročila obsežno škodo na številnih območjih po državi. 
 
Spremenjeni program predvideva dodatna sredstva v višini 40 milijonov evrov, ki bodo 
v letu 2025 namenjena obnovi lokalne infrastrukture ter izvedbi geotehničnih ukrepov 
za sanacijo prizadetih območij. Sredstva bodo zagotovljena iz Sklada za obnovo, ob 
tem pa se za enak znesek zmanjšujejo prihodnje finančne obveznosti. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_ZAPROSILO-ZA-POJASNILO-GLEDE-KNJIZENJA-VRACILA-INTERVENTNIH-SREDSTEV-IZ-LETA-2023_JULIJ-2025-2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZOS-knjizenje-vracila-interventnih-sredstev-za-leto-2023.pdf
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Namen spremembe je pospešiti obnovo ter omogočiti čimprejšnjo normalizacijo 
življenjskih razmer na območjih, ki jih je prizadelo avgustovsko neurje. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
7 SEJE DZ RS 
IZREDNI SEJI DZ RS 
109. IZREDNA SEJA DZ RS 
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 109. izredni seji, ki je potekala v 
petek, 18. 7. 2025, med drugim sprejeli Zakon o gostinstvu in novelo Zakona o 
zaščiti živali. Potrdili so tudi nov Zakon o funkcionarjih, nov pa je tudi Zakon o 
šolski inšpekciji. Za potrebe hitrejšega izvajanja obnove po poplavah avgusta 
2023 so parlamentarci sprejeli tudi spremenjeni Zakon o obnovi, razvoju in 
zagotavljanju finančnih sredstev. 
Sprejeti Zakoni 
 
Zakon o gostinstvu 
Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in z 35 glasovi proti potrdili Zakon o 
gostinstvu (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Zakon uvaja ureditev področja kratkotrajnega najema, in sicer z omejitvijo 
kratkotrajnega oddajanja v občinah s stanovanjsko krizo. V teh občinah se bo 
oddajanje stanovanja v kratkotrajni najem lahko opravljajo največ 60 dni v koledarskem 
letu, bodo pa lahko občine s stanovanjsko krizo na podlagi analiz skrajšale oz. 
podaljšale možnost oddajanja stanovanj, in sicer med 30 in 270 dni v koledarskem 
letu. Občine, ki ne bodo na seznamu, bodo lahko prav tako določile dovoljeni časovni 
obseg opravljanja oddajanja stanovanj v kratkotrajni najem, in sicer v trajanju najmanj 
60 dni v koledarskem letu. Seznam občin s stanovanjsko krizo bosta s podpisom 
sklepa za dve koledarski leti določila minister pristojen za stanovanjsko politiko in 
minister pristojen za gospodarstvo. 
 
Celotno sporočilo si lahko preberete TU. 
 
111. IZREDNA SEJA DZ RS 
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 111. izredni seji, ki je potekala 
dne, 24. 7. 2025 med drugim ponovno potrdili Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o zaščiti živali. 
 
Potrjen Zakon: 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali 
Poslanke in poslanci so s 49 glasovi za in 10 proti ponovno potrdili Zakon o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali, potem ko je bil nanj izglasovan 
odložilni veto s strani DZ RS. 
Novela Zakona naj bi namreč temeljila na strokovnih podlagah, evropskih smernicah 
in izkušnjah iz prakse, zato bi njena zavrnitev pomenila neupravičeno zaostajanje RS 
na področju nujnih izboljšav, ki jih pričakujejo tako živali kot rejci in širša javnost. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/163.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?mandat=IX&seja=109.%20Izredna&uid=917D519BA9A421AEC1258CC4002696B3
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=AAD7C822BF7D24DCC1258C4D0039DDBB&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=AAD7C822BF7D24DCC1258C4D0039DDBB&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/109.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?mandat=IX&seja=111.%20Izredna&uid=CDF77F814CF884D8C1258CD00025D21F
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=9B49774C4C73913DC1258C770037BB5A&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=9B49774C4C73913DC1258C770037BB5A&db=pre_zak&mandat=IX
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Poslanci so v predstavitvi stališč znova izpostavili ključne rešitve, ki jih prinaša novela: 
med drugim prepoved reje kokoši v kletkah z letom 2029, obvezno uporabo anestezije 
in protibolečinskih sredstev pri kastraciji pujskov, uvedbo obveznega označevanja 
lastniških mačk, dodatno financiranje obstoječih zavetišč in možnost gradnje novih, 
predvsem občinskih. 
 
Novela Zakona predvideva tudi vzpostavitev varnih namestitev za rejne živali (zlasti 
kopitarje) ter jasno opredeljuje postopke in odgovornosti v nujnih primerih, s ciljem 
preprečiti nadaljnje trpljenje živali. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
8 SEJE DS RS  
IZREDNA SEJA DS RS  
18. IZREDNA SEJA DS RS 
Državni svetniki so na 18. izredni seji, ki je potekala 22. 7. 2025, sprejeli predlog 
odložilnega veta na novelo Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
zaščiti živali (ZZZiv-G) in predlog odložilnega veta na novelo Zakona o 
gostinstvu (ZGos-1). 
 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G) 
Državni svetniki so z 15 glasovi za in 7 proti sprejeli predlog odložilnega veta na novelo 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G). 
 
Državni svetniki med drugim nasprotujejo predvideni prepovedi reje kokoši v kletkah z 
letom 2029 ter prepovedi kastracije pujskov brez uporabe anestezije in protibolečinskih 
sredstev. Posledično bo moral DZ RS o noveli Zakona ponovno odločati, pri čemer bo 
za potrditev potrebnih najmanj 46 poslanskih glasov. 
 
Novela Zakona po mnenju komisije DS RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ne 
rešuje celovito dobrobiti živali. Državni svetniki so v utemeljitvi veta izrazili več 
pomislekov. Ocenili so, da novela Zakona v več ključnih delih ni usklajena z evropsko 
zakonodajo, da ni izvedbeno vzdržna ter da nesorazmerno posega v ustavno varovane 
pravice rejcev. 
 
Posebej so opozorili na določbo, ki z letom 2029 prepoveduje rejo kokoši nesnic v 
obogatenih kletkah. Menijo, da bi slovenski rejci s tem postali konkurenčno prikrajšani 
glede na rejce v drugih državah EU, kjer enotna prepoved še ni sprejeta. Države 
članice naj bi namreč večinoma sledile postopnemu prehodu do leta 2035 ali pa si 
prizadevale za odlog. 
 
Državni svetniki zato predlagajo, da bi bilo prehodno obdobje za slovenske rejce vsaj 
do leta 2035, hkrati pa naj bi jim bila omogočena finančna kompenzacija zaradi izgube 
proizvodnje. Izpostavili so tudi tveganje, da bi trg preplavila cenejša jajca iz držav, kjer 
reja v kletkah ostaja dovoljena. 
 
Nasprotovanje je bilo izraženo tudi glede popolne prepovedi kastracije pujskov brez 
anestezije in protibolečinskih sredstev, saj novela Zakona po njihovem mnenju ne 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/111.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
https://www.ds-rs.si/sl/18-izredna-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
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predvideva ustreznega prehodnega obdobja in ni usklajena z veljavno evropsko 
zakonodajo. Takšna ureditev bi slovenske rejce postavila v izrazito slabši konkurenčni 
položaj v primerjavi z rejci v drugih državah EU, kjer ta praksa še vedno poteka. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
9 NOVICE ZDRUŽENJA 
OBJAVLJENI REZULTATI ANKETE O UGOTAVLJANJU POTREB PO VRSTAH 
STANOVANJSKEGA FONDA V OBČINAH  
Na Ministrstvu za solidarno prihodnost (v nadaljevanju: MSP) so za potrebe 
učinkovitega izvajanja stanovanjske politike izvedli anketo o ugotavljanju potreb po 
vrstah stanovanjskega fonda v občinah in o načrtovanih projektih. Rezultati ankete 
bodo torej pripomogli k boljšemu izvajanju novega zakonskega stanovanjskega 
dvojčka, tj. novele Stanovanjskega zakona in Zakona o financiranju in spodbujanju 
gradnje javnih najemnih stanovanj. 
 
Odgovore na vprašanja ankete, ki so jo izvajali v obdobju med januarjem in aprilom 
letošnjega leta, so na MSP pridobili od 172 respondentov iz 195 občin, pri čemer so 
bili respondenti same občine, javni stanovanjski skladi in neprofitne stanovanjske 
organizacije. Na nacionalni ravni primanjkuje slabih 11.400 stanovanj, ob tem pa je 
primanjkljaj stanovanj značilen za vse slovenske statistične regije. Na 1000 
prebivalcev največ stanovanj primanjkuje v obalno-kraški regiji. Največ planiranih 
stanovanj na 1000 prebivalcev je v osrednjeslovenski regiji, in sicer dobrih 8 stanovanj 
na 1000 prebivalcev. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
MINISTER NOVAK NA OGLEDU SANACIJSKIH DEL V ZGORNJI SAVINJSKI 
DOLINI 
V petek, 18. julija 2025, je minister za naravne vire in prostor Jože Novak obiskal 
območje Zgornje Savinjske doline. V okviru terenskega ogleda se je skupaj s 
predstavniki ministrstva, Direkcije RS za vode in Državne tehnične pisarne srečal z 
župani lokalnih skupnosti in si ogledal potek sanacijskih del po poplavah. 
 
Na terenu, med drugim ob Savinji v Ljubnem, so si ogledali že izvedene posege. 
Minister je poudaril, da se dela izvajajo zelo intenzivno, letošnji program se uspešno 
uresničuje, hkrati pa potekajo priprave projektov za prihodnje obdobje. Ocenil je, da 
bodo lokalne skupnosti do konca leta večji del načrtovanih nalog izvedle, že pa se 
pripravlja tudi nova projektna dokumentacija. Svoje delo sta po njegovem mnenju 
dobro opravili tako direkcija kot izvajalci. 
 
Na sestanku z župani so predstavniki ministrstva predstavili potek del v letu 2025, 
načrte za leto 2026 ter aktivnosti, povezane z odpravo škode na občinski infrastrukturi. 
Razprava se je dotaknila tudi konkretnih izzivov na terenu, s katerimi se občine soočajo 
v času popoplavne sanacije. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/18.-IZREDNA-SEJA-DS-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/objavljeni-rezultati-ankete-o-ugotavljanju-potreb-po-vrstah-stanovanjskega-fonda-v-obcinah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/minister-novak-na-ogledu-sanacijskih-del-v-zgornji-savinjski-dolini/
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KOMISIJA DS RS ZA DRŽAVNO UREDITEV IN INTERESNA SKUPINA LOKALNIH 
INTERESOV S PREDLOGI GLEDE PROBLEMATIKE NASILJA NAD LOKALNIMI 
FUNKCIONARJI 
V sredo, 9. 7. 2025, sta Komisija DS RS za državno ureditev in Interesna skupina 
lokalnih interesov na skupni seji obravnavali vse bolj perečo problematiko nasilja nad 
lokalnimi funkcionarji in odzivanja državnih institucij na takšna odklonska vedenja. 
Skupna seja se je odvila predvsem kot odziv na nedavni napad na župana Ribnice 
Sama Pogorelca, ki je zgolj zadnji v vrsti podobnih incidentov. 
 
Na seji so poleg članov obeh teles DS RS sodelovali tudi predstavniki Ministrstva za 
notranje zadeve, Ministrstva za pravosodje in Policije, seje pa se je udeležil tudi 
Pogorelc. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
DRŽAVA ZAGOTOVILA 100 MILIJONOV EVROV ZA GRADNJO JAVNIH 
STANOVANJ – DO LETA 2028 PREDVIDENIH 681 NOVIH ENOT 
Stanovanjski sklad RS (SSRS) je prejel 100 milijonov evrov dokapitalizacije s strani 
države, ki jih bo namenil za gradnjo javnih najemnih in javnih oskrbovanih stanovanj. 
Sklad bo sredstva porabil za izvedbo lastnih stanovanjskih projektov, pri čemer je 
poudarek na sedmih prioritetnih soseskah, razpršenih po različnih slovenskih regijah. 
 
Skupaj je v teh sedmih projektih predvidena gradnja 681 stanovanj. Največ enot bo v 
Ljubljani, in sicer v okviru druge faze projekta Podutik Glince, kjer načrtujejo 202 
stanovanji. V Mariboru je predvidenih 182 stanovanj v soseski Novo Pobrežje, v Celju 
126 v soseski Novi trg, v Kranju pa 80 stanovanj v drugi fazi projekta Ob Savi. V Novem 
mestu bo v sklopu Podbreznika – Enklava E1 zgrajenih 45 stanovanj, v Lendavi 40 v 
drugi fazi projekta Ob Kobiljem potoku, v Tržiču pa še dodatnih šest stanovanj v 
soseski Mlaka. Po načrtih naj bi bili vsi ti projekti zaključeni do leta 2028. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
ŠTIRI LETA IZVAJANJA SLOVENSKEGA NAČRTA ZA OKREVANJE IN 
ODPORNOST 
Minevajo štiri leta od potrditve slovenskega Načrta za okrevanje in odpornost (NOO), 
ki omogoča koriščenje sredstev iz Mehanizma za okrevanje in odpornost v okviru 
pobude NextGenerationEU. Slovenija ima do konca leta 2026 na voljo 2,23 milijarde 
evrov, od tega 1,61 milijarde nepovratnih sredstev in 613 milijonov evrov posojil. 
 
NOO vključuje 36 reform in 48 naložb, vezanih na 200 mejnikov in ciljev. Evropska 
komisija izplačuje sredstva na podlagi izpolnjevanja teh ciljev. 
 
Slovenija je do zdaj vložila štiri zahtevke za izplačilo – skupaj za 91 mejnikov in ciljev. 
Komisija je odobrila izplačilo za prve tri zahtevke (64 mejnikov in ciljev), s čimer je 
Slovenija prejela skupno 1,1 milijarde evrov. Izplačilo četrtega zahtevka, vrednega do 
440 milijonov evrov neto, je predvideno za jesen. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/komisija-ds-rs-za-drzavno-ureditev-in-interesna-skupina-lokalnih-interesov-s-predlogi-glede-problematike-nasilja-nad-lokalnimi-funkcionarji/
https://www.zdruzenjeobcin.si/drzava-zagotovila-100-milijonov-evrov-za-gradnjo-javnih-stanovanj-do-leta-2028-predvidenih-681-novih-enot/
https://www.zdruzenjeobcin.si/stiri-leta-izvajanja-slovenskega-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost/
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MINISTER NOVAK NA TERENU: OBSEŽNA VLAGANJA V UREJANJE 
VODOTOKOV NA ZGORNJI SAVI 
Minister za naravne vire in prostor Jože Novak je v okviru delovnega obiska z ekipo 
ministrstva, Direkcije RS za vode in Državne tehnične pisarne obiskal območje zgornje 
Save. Namen terenskega ogleda je bil pregled napredka na največjih projektih urejanja 
vodotokov v državi, s posebnim poudarkom na protipoplavnih ureditvah in sanaciji 
škode po vremenskih ujmah. 
 
Na srečanju z župani gorenjskih občin so bile predstavljene ključne informacije o 
poteku tekočih del na vodotokih v letu 2025 ter predlogi in načrti za leto 2026. Ob tem 
je bilo izpostavljeno tudi stanje občinske infrastrukture, poškodovane v preteklih 
neurjih. 
 
V okviru sanacijskih del na porečju zgornje Save je bilo doslej obnovljenih že 32 
objektov in več kot 12 kilometrov vodotokov, skupne vrednosti prek 11 milijonov evrov. 
V naslednjih dveh letih se bo izvedlo še za dodatnih 33 milijonov evrov projektov na 
vodni infrastrukturi. Letošnje leto prinaša tudi večje obseg vzdrževalnih del, ki so jih že 
izvedli v višini preko 800 tisoč evrov, z načrtovanimi dodatnimi sredstvi do konca leta 
in v letu 2026 v vrednosti 5,6 milijona evrov. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
10 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
Poglejte, pri katerih trenutno aktualnih javnih razpisih, javnih pozivih in drugih obvestilih 
so med upravičenci tudi občine: 

1. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture 
za električna vozila – 5. 8. 2025, 30. 9. 2025 

2. Javni razpis za sofinanciranje vzpostavitve skupnostnih centrov za oskrbo oseb 
z demenco in drugimi oblikami upada kognitivnih funkcij – 15. 9. 2025 do 12:00 

3. Javni razpis za spodbujanje uvajanja okoljskih in trajnostnih znakov za 
ponudnike v gostinstvu in turizmu 2025 – 19. 9. 2025 do 23:59 

4. Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 
2026–2029 – 30. 9. 2025 do 23:59 

5. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–
2029 – 30. 9. 2025, 30. 4. 2026 

6. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 – 13. 10. 2025 

7. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
8. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 

31. 12. 2025  
9. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 

enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
10. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 

2025 
11. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 

OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 

https://www.zdruzenjeobcin.si/minister-novak-na-terenu-obsezna-vlaganja-v-urejanje-vodotokov-na-zgornji-savi/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
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12. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 
prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 

13. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih 
zemljišč – 5. 3. 2026 
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